



GINCOSAN

Капсули

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

GINCOSAN капсули
/ГИНКОЗАН/

Състав

1 капсула съдържа: Panax ginseng radix extractum siccum normatum получен от корени на Panax ginseng C.A. Meyer, стандартизиран до 4% гинзенозиди	100,00 mg
Ginkgo biloba folium extractum siccum normatum пригответен от листа на Ginkgo biloba L., стандартизиран до 24,5 % гинкофлавоногликозиди и 6 % терпенолактони (гинколиди, билобалиди)	60,00 mg

Помощни вещества

Желатин, титаниев диоксид, железен оксид жълт, железен оксид червен, пречистена вода, силициев диоксид преципитиран, манитол, магнезиев стеарат.

Фармакологично действие

Gincosan съдържа стандартизирани екстракти от листата на дървото Ginkgo biloba (Extract GK501) и корените на Panax ginseng (Extract G115).

Стандартизираният екстракт от Ginkgo-GK501 оказва благоприятен ефект върху циркулацията в мозъка и в малките кръвоносни съдове (артериоли и вени).

Стандартизираният екстракт от Ginseng-G115 притежава стимулиращ ефект върху мозъчната функция.

Комбинацията от тези два екстракта, чийто действие се допълва взаимно, прави Gincosan продукт, който е показан за симптоми, чиято същност е свързана със сърдечно-съдова недостатъчност.

Поради това Gincosan може да бъде използван при лечението на понижена жизненост.

Признаци на това състояние са слаба концентрираност, загуба на памет, понижена възприемчивост, забравяне, променливо настроение, раздразнимост, проблеми с адаптацията и контакта, замайване.

Показания

- Повишава физическата издръжливост
- Повишава умствения капацитет и издръжливост

№. 0243-01/16.04.2002



- Подобрява паметта и намалява умствената умора
- Повишава бързината на реакциите, вниманието и концентрацията

Противопоказания

Не трябва да приемате Gincosan, ако сте свръхчувствителен или алергичен към някоя от съставките на препаратите.

Информирайте Вашия лекар, ако:

- имате алергия (към лекарства, храни, домашен прах или от професионално естество);

или

- сте получавали същите симптоми при прием на други лекарства.

Нежелани лекарствени реакции

Не са били съобщени сериозни нежелани лекарствени реакции, свързани с приложението на Gincosan.

Рядко са били наблюдавани слаби, преходни стомашно-чревни реакции (гадене, стомашни болки, диария), както и главоболие и алергични кожни реакции.

Лекарствени и други взаимодействия

Информирайте Вашия лекар или фармацевт, ако приемате или до скоро сте приемали други лекарствени продукти, дори и такива, които са без лекарско предписание.

Предпазни мерки при употреба

Продължително тютюнопушене, прекалена консумация на сол, мазнини и небалансирана диета могат да понижат жизнеността и ефективността на препаратите, затова трябва да бъдат избягвани.

Бременност и кърмене

До момента няма клинични проучвания при кърмачки и бременни жени или наблюдавано действие върху такива случаи. Евантуалното приложение на Gincosan по време на бременност или лактация трябва да бъде преценено от лекар. Както и при много други лекарства, оценката на съотношението полза/риск трябва да бъде осъществена преди продуктът да бъде прилаган по време на този период.

Не са известни ефекти върху способността за шофиране или работа с машини.

Дозировка и начин на приложение

Ако няма друго предписание се приема 1 капсула 2 пъти дневно след закуска и обяд, без да се сдъвква и с малко количество вода.



Възрастни и деца над 12 години:

Препоръчаната дневна доза е 2 капсули дневно: 1 капсула след закуска и 1 капсула след обяд.

Най-добре е капсулите да бъдат приемани с малко течност.

Деца:

Не се препоръчва да се употребява при деца под 12 години.

Напреднала възраст:

Няма друга специална препоръчвана дозировка за по-възрастни пациенти.

Лечението трябва да бъде продължено най-малко 4 седмици. Продължителността на лечението трябва да бъде обсъдена с Вашия лекар.

Спазвайте дозата, написана в листовката или предписана от Вашия лекар. Ако смятате, че ефектът на лекарството е твърде слаб или твърде силен, консултирайте се с Вашия лекар или фармацевт.

Капсулите не съдържат глюкоза или сукроза и затова са подходящи за употреба при диабетици.

Gincosan се отпуска без лекарско предписание.

Съхранение на лекарственото средство

Да се съхранява на сухо място, при температура до 25°C. Да се пази от светлина.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Срок на годност

Лекарството може да се използва само до датата, означена върху опаковката.

Допълнителна информация можете да получите от Вашия лекар.

Опаковка

Опаковки от 4, 10, 30 и 60 капсули.

Име и адрес на производителя

PHARMATON SA
Lugano, Switzerland

Дата на последната актуализация на текста

